

新华保险 入选中国企业百强

9月1日,由中国企业联合会、中国企业家协会主办的2012中国企业500强发布暨中国大企业高峰会发布了2012中国企业500强名单。新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”或“公司”)以2011年总计1092亿元的营业收入排名2012中国企业500强榜单第100位,同时排名2012中国服务业企业500强第37位。

中国企业500强排行连续举办11年,受到企业界、政府及社会公众的广泛关注,已经成为中国经济的“晴雨表”。中国企业联合会、中国企业家协会按照国际通行方式,以2011年企业营业收入或销售收入为入围标准,经专家委员会审定,排出2012中国企业500强。

作为中国寿险行业的领先企业,新华保险在2011年率先启动“以客户为中心”的战略转型,积极推动价值与规模均衡发展的战略转型,取得了明显成效,公司业务收入保持增长、业务结构持续优化、业务品质保持稳定,公司均衡发展的路径初步确立。同年12月份新华保险成功登陆香港联合交易所和上海证券交易所,成为国内A+H股同步上市的首家保险公司。

在2012年公司成立16周年之际,公司战略转型的成效逐步显现。最新公布的2012年中期业绩显示,新华保险以559.5亿元的保费收入继续稳居寿险行业前三强,市场占有率进一步提升至9.8%,公司总资产达到4690亿元,较上年末增长21.1%。与不断壮大的企业实力相匹配的是新华保险的责任与担当,公司成立16年以来,新华保险一直在捐资助学、扶贫济困、抗灾救灾、支持国家体育事业等方面持续投入,创造出巨大的社会价值。在汶川地震、玉树地震、舟曲泥石流等历次抗震救灾事件中,都能看到新华保险人活跃的身影。

2012年公司还制定了《企业社会责任管理规范》,实现了企业社会责任的制度化、常态化。未来,在“以客户为中心”战略转型以及质量和规模并重的内涵式发展模式下,新华保险还将持续以多种形式回报社会,积极履行企业社会责任,践行“为社会增添和谐安宁的力量”的企业使命。

(长宾)

一个电话 平安车险网上配送到家

□晨报记者 秦颖

随着技术越来越发达,更多车主选择网上投保车险,网上车险报价透明、流程便捷、费用优惠,这些好处是大家都已明了的,但是有部分车主对此仍有疑问:“网上车险是自助的,需要理赔怎么办?”

前几天,王大姐通过平安官网为自己的爱车定制了一份保险,可是因为保单配送犯了犹豫,她想亲自去一趟营业网点,觉得面对面办理更稳妥些。记者随后从平安车险鹤壁支公司了解到,投保平安车险的车主们大可不必如此费周折,平安网上车险的配送人员都是统一着装的,如果对配送人员心存疑虑,也可以直接拨打95512车险保单真伪一查便知。

“平安产险客服热线95512可以为投保人解决购买前咨询、买后查证、报案受理等一系列事务,有了95512车险自助投保更加方便快捷。”平安产险鹤壁支公司工作人员告诉记者,95512是平安产险实现全国调度的服务热线,因此,投保平安车险的车主们可以享受便捷的全国通赔服务。

“上个月车主李先生驾车去外地,在途中车辆碰到路边的障碍物导致油箱底壳破裂,机油漏光。李先生在第一时间拨打了95512车险报案电话。95512客服人员接到电话后,询问了客户的基本资料和出险情况,完整地记录了报案信息,并于当地查勘人员取得联系,30分钟内当地查勘人员赶到了现场。”工作人员表示,投保平安车险的车主拨打95512,可以享受便捷的全国通赔服务。

平安车险查询、投保电话:400-8000-000。

即将到来的“十一”黄金周,算上长假后的双休日,国内股市、期市将有近10天暂停交易。如何利用黄金周休市期间,让手中的闲钱“活”起来?

闲置资金长假期间巧打理



超短期理财产品(1个月以下)

这是假日期间大额闲置资金较适合的投资渠道。记者9月7日走访了多家银行了解到,多款超短期理财产品趁“国庆”相继亮相。如工行除早已推出的“灵通快线”外,还推出了11天~20天不等的超短期理财产品;交行也将于9月30日推出一款7天期理财产品,预期年化收益率为2.8%。

炒外汇

中国银行湖南省分行国际金融理财师陈国佳认为,近期

人民币对美元汇率中间价突破了6.70,使得外汇市场的行情也随之活跃起来。长假期间外汇市场并不停止交易,投资者应随时关注外汇市场的变化及各国的政策动向,好及时作出反应。

货币基金

相对于外汇市场波动大、风险大,对于追求资金安全而不奢求高收益的投资者,陈国佳建议可购买货币基金,因为其资产主要投资于短期货币工具。节假日期间,虽然货币基金不进行买卖操作,没有价差收入,但所持券种的利息收入还是存在的。根据证监会相关规定,基金在法定节假日前最后一个开放日申购或转换转入的货币市场基金份额不享有该日和整个节假日期间的收益,所以要避免在法定节假日前一天申购。

纸黄金

将近有10天不能买卖黄金期货;商业银行的个人实物黄金、黄金T+D业务也将暂停;不过商业银行纸黄金业务在10月1日、4日、5日、6日、7日照常交易,开平仓都很方便。实物黄金投资和纸黄金投资可继续持有,对于黄金T+D、黄金期货等具有杠杆特性的投资品种来说,清仓则是上策。

(据《潇湘晨报》)

中国人寿的理赔款给俺家带来了希望

晨报讯(记者 杨阳)天有不测风云,人有旦夕祸福,48岁的程先生在山城区的一家标准件厂工作,不久前不幸触电身亡。就在一家人陷入困境之时,中国人寿送去的2万元理赔款给他的妻子和孩子带来了希望。

程先生不幸触电身亡,让妻子和儿女

沉浸在失去亲人的痛苦之中,没了顶梁柱的家庭一时间陷入了困境。后来,程先生的妻子想到她曾于2000年12月为丈夫购买过中国人寿的康宁保险,就抱着试试看的想法拨通了中国人寿理赔热线3295519,接到报案后的中国人寿理赔人员迅速理赔,于9月1日将理赔款2万元送到了程先生

的妻子手上。

接到赔款后,程先生的妻子泣不成声,哽咽着说:“老程没了俺家的天就塌了,想着上有老下有小,我一个女人拉扯一双儿女过日子可咋过啊,幸亏还有中国人寿送来的这2万元赔款,给俺家带来了希望,让我能把这个家继续撑下去。”

建行面向全国高校学生推出“建行学生惠”服务

中国建设银行一直坚持“以客户为中心”的服务理念,始终走在中国经济现代化的最前列,以强大的实力为后盾,为广大社会公众提供更多、更好、更优质的现代金融服务。日前,中国建设银行面向全国普通高校和民办普通高校的在校学生推出“建行学生惠”服务。签约“建行学生惠”的高校学生可在建行电子银行、柜台、自助渠道享受专属优惠。

据悉,本次建行推出的“建行学生惠”服务,旨在为广大高校学生提供更加方便、优惠的金融和非金融服务,内容包括“服务

最优惠”、“产品最实惠”、“交流最互惠”等服务。

“服务最优惠”内容包括会员专用账户享有免收短信服务费、卡工本费、卡年费、小额账户管理费等项优惠;免收账户间异地转账手续费的亲亲账户优惠套餐。

“产品最实惠”内容包括电子银行渠道AA收款、ATM预约取款、手机账号支付、E+账户绑定和查询等适用于学生的电子银行服务产品。

建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行电子银行新浪官方微博(weibo.com/elutong)、腾讯官方微博(t.qq.com/elutong),为学生惠会员提供了“交流最互惠”的互动平台。

值得关注的是,建行还将在全国范围针对“建行学生惠”会员陆续推出话费充值、秒杀团购等电子银行系列营销活动,让广大高校学生享受更多会员超值优惠。

推广期间建行将通过全国13000多个营业网点、建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行客户服务电话95533为广大高校学生提供服务支持。

(建办)